
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

19 Ιουλίου - 26 Αυγούστου

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ



Ο Δήμαρχος
Ν. Προποντίδας

Εμμανουήλ Καρράς

Παναγιώτης Σαρόγλου
Εντεταλμένος Σύμβουλος Δημάρχου

για θέματα Πολιτισμού - Αθλητισμού της Δ.Ε. Μουδανιών

Σας καλωσορίζουμε στο «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΑΛΑΣΣΑΣ», στον κορυφαίο πολιτιστικό θεσμό 
του Δήμου μας, που πραγματοποιείται από το 2001 στο Αμφιθέατρο Ν. Μουδανιών, 
ένα από τα ομορφότερα θέατρα της Ελλάδας. Όλα αυτά τα χρόνια κάνοντας σταθερά 
βήματα και πάνω από όλα χάρη στη δική σας στήριξη καταφέραμε να το καταξιώσουμε 
ως  θεσμό. 

Στόχος μας και φέτος είναι να ικανοποιηθούν διαφορετικές ηλικίες και διαφορετικές 
προτιμήσεις, ώστε να διατηρηθεί αμείωτο το ενδιαφέρον του κοινού. Ας γεμίσουμε το 
καλοκαίρι μας με νότες μουσικής, υπέροχες φωνές και εξαιρετικές θεατρικές ερμηνείες.

Το Φεστιβάλ της Θάλασσας 2024 είναι γεγονός.Ένα ταξίδι στον κόσμο της τέχνης και 
του πολιτισμού ξεκινάει. Ένα ταξίδι με τη συμμετοχή αγαπημένων, κορυφαίων 
καλλιτεχνών. Το ταξίδι προβλέπεται συναρπαστικό, όπως και τα προηγούμενα χρόνια. 

Ελάτε να ταξιδέψουμε μαζί.



THE BIG BAND OF MOUDANIA 
“BACK TO THE ROOTS” 
ΜΕ ΤΗΝ ΥΨΙΦΩΝΟ MARIA DEVITZAKI

19
Παρασκευή

Ιουλίου

3

Η αγαπημένη όλων μας «The Big Band of Moudania» σε μία 
μοναδική σύμπραξη με τη συντοπίτισσά μας υψίφωνο που 
διαγράφει διεθνή καριέρα, Maria Devitzaki, θα κηρύξει τη φετινή 
έναρξη του "Φεστιβάλ Θάλασσας" με το Concerto "Back 2the 
Roots" (επιστροφή στις ρίζες). Μία ορχήστρα γέννημα θρέμμα 
του Δημοτικού μας Ωδείου και μία σπουδαία καλλιτέχνιδα που 
έκανε τα πρώτα της βήματα, επίσης, στο Δημοτικό μας Ωδείο.

Η Big Band ανεβαίνει στη σκηνή για να μας κεράσει ένα μεθυστικό
κοκτέιλ  από λάτιν ήχους, ποπ και τζαζ.
 

Θα συμμετάσχουν:
H χορωδία του Π.Σ " Ο ΦΑΡΟΣ" και χορευτές της Dance Academy
& του Κέντρου Τέχνης "Σύνθεση".  
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«ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΙΝΟΜΕΝΟΣ» του ΕΥΡΙΠΙΔΗ 
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Σκηνοθεσία: Δημήτρης Καραντζάς

Ο Ευριπίδης στο σπάνια παιζόμενο έργο του «Ηρακλής 
Μαινόμενος», βάζει στο επίκεντρο τον Ηρακλή. Το μυθικό αυτό 
πρόσωπο θα κατρακυλήσει στην πιο επώδυνη συντριβή και από 
ημίθεος θα γίνει μίασμα, μέσα από ένα ανελέητο παιχνίδι των 
Θεών.

Ένας σπουδαίος θίασος με τους: Πυγμαλίωνα Δαδακαρίδη, 
Γιώργο Γάλλο, Στεφανία Γουλιώτη, Ηρώ Μπέζου, Άννα 
Καλαϊτζίδου, Γιάννη Κλίνη, Αινεία Τσαμάτη, Νίκο Μήλια, Γκαλ 
Ρομπίσα, Μπάμπη Γαλιατσάτο, Θανάση Ραφτόπουλο, Αντώνη 
Αντωνόπουλο, καθώς και τον διαπρεπή μουσικό Φώτη Σιώτα σε 
εξέχοντα ρόλο επί σκηνής, μας βυθίζει στην υπαρξιακή αγωνία 
της εμβληματικής τραγωδίας του Ευριπίδη.

Ένα μαγικό καλοκαίρι σχεδιάζει φέτος η Νατάσα Θεοδωρίδου. 
Ένα καλοκαίρι γεμάτο μουσική, τραγούδια, έρωτα και συγκίνη-
ση, όπως μόνο εκείνη ξέρει.

Η κορυφαία Ελληνίδα ερμηνεύτρια έχοντας στις αποσκευές της, 
τις αμέτρητες επιτυχίες της αλλά και τον καινούργιο της δίσκο     
“H Ερωτική Νατάσα 2”, θα ταξιδέψει στην Ελλάδα για να ζήσουμε 
όλοι μαζί  νύχτες  μαγικές.

Μαζί με τη Νατάσα Θεοδωρίδου, η Αναστασία, μία από τις 
δημοφιλέστερες τραγουδίστριες της νέας γενιάς έχει καταφέρει 
να κερδίσει την αγάπη του κόσμου με τις επιτυχίες της.

20
Σάββατο

Ιουλίου

21
Κυριακή

Ιουλίου

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΗ ΝΑΤΑΣΑ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ
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ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΗ ΜΑΤΟΥΛΑ ΖΑΜΑΝΗ

24
Τετάρτη

Ιουλίου

Η Ματούλα Ζαμάνη έρχεται με καινούργιο ήχο, καινούργια 
τραγούδια, καινούργια χαρά. Σ΄ έναν κόσμο που όλο μας στενεύει, 
με μοναδικό όπλο την αγάπη και τη μοιρασιά.

Μαζί της: Αποστόλης Μαλλιάς (Κλαρίνο, Φλογέρες), Αποστόλης 
Γιάγκος (Πλήκτρα, Moog), Ανδρέας Ανδρέου (Λαούτο, Ούτι), 
Διονύσης Μακρής (Μπάσο), Θωμάς Κωστούλας (Pads, Loops, 
Τύμπανα), Γιάννης Ταβουλάρης (Sound Εngineer), Γιώργος 
Κολεβέντης (Monitoring), Γιώργος Ρώμας (Φωτισμοί).

27
Σάββατο

Ιουλίου

«ΜΠΑΜΠΑΔΕΣ ΜΕ ΡΟΥΜΙ»
των Θανάση Παπαθανασίου & Μιχάλη Ρέππα
Η θρυλική κωμωδία  με τα αλλεπάλληλα sold  out και το χιούμορ 
που σκοτώνει ! 

Μία αιχμηρή σάτιρα, που παρουσιάστηκε πρώτη φορά το 1996 
και διακωμωδεί την ελληνική   κοινωνία. Μία κοινωνία που ακόμη 
και σήμερα συνεχίζει να είναι δυστυχώς μεγαλύτερη από τον 
εαυτό της, «πιο μικρή» στη συμπεριφορά της, άπληστη, 
ρατσιστική, προσβλητική σε  όλες τις εκδηλώσεις της. 

Πρωταγων ιστούν :  Β ί κυ  Σταυροπούλου ,  Χρήστος 
Χατζηπαναγιώτης, Σοφία Βογιατζάκη, Κωνσταντίνος Γαβαλάς,  
Νίκη  Λάμη  και  η  Κωνσταντίνα  Μιχαήλ.
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ΣΥΝΑΥΛΙΑ: ΠΥΞ ΛΑΞ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ !

«ΔΟΝ ΚΙΧΩΤΗΣ» 
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Πάντα και παντού μαζί με τους θρυλικούς πρωταγωνιστές της 
ελληνικής ροκ, με την ενωτική δύναμη της μουσικής που 
ζωντανεύει τις παρέες και βάζει φωτιά στα συναισθήματα.

Οι αιώνιοι αγαπημένοι του ελληνικού μουσικόφιλου κοινού 
τραγουδούν για τις «παλιές» και τις νέες αγάπες, εξερευνούν την 
τέχνη τους, αναζητούν και χτίζουν νέες μουσικές ταυτότητες αλλά 
πάνω απ 'όλα συνεχίζουν να κάνουν αυτό που ξέρουν καλύτερα, 
να  δίνουν συναυλίες!

Σκηνοθεσία:  Γιάννης Μπέζος

Το πιο αγαπημένο αστείο ρομάντζο όλων των εποχών. 
Το κλασικό αριστούργημα του Μιγκέλ ντε Θερβάντες μεταφέρεται 
στο θέατρο.

Πρωταγωνιστούν: Βλαδίμηρος Κυριακίδης, Θανάσης 
Τσαλταμπάσης, Νάντια Κοντογεώργη, Παρθένα Χοροζίδου, 
Γιώργος Χατζής, Σταύρος Μαρκάλας, Ελευθερία Κοντογεώργη, 
Χρήστος Πούλος – Ρένεσης, Γιάννης Βαρβαρέσος, Νικίτα 
Ηλιοπούλου, Ιωάννα  Ανεμογιάννη.

3
Σάββατο

Αυγούστου

28
Κυριακή

Ιουλίου
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ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΟ ΒΛΑΧΟ

Η αγαπημένη σειρά «Μικροί Κύριοι – Μικρές Κυρίες» γίνεται 
show με την υπογραφή του Γιάννη Σερβετά και παίρνει τους 
δρόμους! Η πιο χρωματιστή, μουσική, διαδραστική οικογενειακή 
παράσταση είναι γεγονός!  Γενιές ολόκληρες έχουν διασκεδάσει 
αλλά και διδαχθεί με τους πολύχρωμους Μικρούς Κυρίους και τις 
υπέροχες Μικρές Κυρίες!

Η σειρά Μικροί κύριοι – Μικρές Κυρίες από το 1971 είναι σε 
παγκόσμιο επίπεδο μία από τις διασημότερες και πιο δημοφιλείς 
σειρές παιδικών βιβλίων. Έχει γίνει τηλεοπτική εκπομπή και 
μουσειακή έκθεση στο Παρίσι.

Ο άγνωστος τραγουδοποιός παρουσιάζει τραγούδια του 
γνωστού ηθοποιού σε ένα αυτοσχέδιο light metal, λαϊκό, έντεχνο 
pop πάρτυ με underground στοιχεία ethnic απολιτίκ trip hop .

Μαζί του: Βάϊος Πράπας (Μουσική διεύθυνση, κιθάρες, 
τραγούδι), Αλέξανδρος Κούρος (Τύμπανα), Αντωνία Τσολάκη 
(μπάσο), Φοίβος Μπόζας (σαξόφωνο), Χρήστος Σπηλιόπουλος 
(τρομπόνι), Κώστας Φόρτσας (πνευστά).

Παραγωγή: Imaginart Live music ΙΚΕ, Poster by Foivos Bozas, 
Χορογραφίες: Gennaro Gatusso, Σκηνοθεσία - art Consept : 
Alkèt Panaguliáh

ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ: 

«ΜΙΚΡΟΙ ΚΥΡΙΟΙ - ΜΙΚΡΕΣ ΚΥΡΙΕΣ THE SHOW»

4
Κυριακή

Αυγούστου

Δευτέρα

Αυγούστου
5
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Την εκρηκτική κωμωδία του Μολιέρου σκηνοθετούν και 
διασκευάζουν φέτος το καλοκαίρι ο Αιμίλιος Χειλάκης και ο 
Μανώλης Δούνιας.  Μετά από τον «Δον Ζουάν» το 2009 στο 
Εθνικό Θέατρο και τον «Ταρτούφο» το 2016, συνεχίζουν τη 
μελέτη τους πάνω στον κορυφαίο Γάλλο δραματουργό, ο οποίος 
μέσα πάντα από το πρίσμα της κωμωδίας φώτισε τα σκοτάδια της 
ανθρώπινης ψυχής, κατανόησε την ανθρώπινη ψυχοσύνθεση 
και δημιούργησε χαρακτήρες με οικουμενική εμβέλεια και έργα 
που παραμένουν επίκαιρα μέχρι σήμερα.

ΠΑΙΖΟΥΝ: Αιμίλιος Χειλάκης, Αθηνά Μαξίμου, Μυρτώ Αλικάκη, 
Θοδωρής Ρωμανίδης, Νίκος Γκέλια, Βίκυ Διαμαντοπούλου, 
Γιώργος Ζυγούρης,  Δημήτρης Φιλιππίδης.

«Ο ΚΑΤΑ ΦΑΝΤΑΣΙΑΝ ΑΣΘΕΝΗΣ» του ΜΟΛΙΕΡΟΥ

Παρασκευή

Αυγούστου
9

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗ
Ο Κωνσταντίνος Τσαχουρίδης παρουσιάζει μία μοναδική 
μουσική σύμπραξη με τα δέκα μπουζούκια της Δόμνας: 
«Τραγούδια με DNA» !!! Όχι κλώνοι… Τραγούδια που μπορούν 
και νικούν τον χρόνο προβάλλονται μέσα από μια συμφωνική 
λαϊκή ορχήστρα που μπορεί και υψώνει ανάστημα στους καιρούς 
υμνώντας το όργανο που λέγεται  «μπουζούκι».

Συμμετέχει η Μαίρη Δούτση, μια γυναικεία φωνή που ως ήρεμη 
δύναμη αφήνει το αποτύπωμά της στην ελληνική μουσική σκηνή.Τετάρτη

Αυγούστου
7

Χ
Ο

Ρ
Η

ΓΟ
Ι



ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΒΑΝΔΗ

ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
«ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΚΛΕΙΔΙ»
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Η Δέσποινα Βανδή φέτος κλείνει τα 30... χρόνια στο τραγούδι!

Μας καλεί  όλους να γιορτάσουμε μαζί αυτά τα ξεχωριστά 
γενέθλια!

Τα πάρτι θα είναι πολλά και σε ολόκληρη την Ελλάδα, κάτω από 
την Πανσέληνο...

Special Guests: ο Mente Fuerte και οι Kings.

Σκηνοθεσία: Χριστίνα Κουλουμπή - Κάρμεν Ρουγγέρη

Ένα υπέροχο παραμύθι της ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ ΔΕΛΤΑ που 
προσφέρει τροφή για σκέψη, ζωντανεύει στη σκηνή με τον 
μοναδικό τρόπο της Κάρμεν Ρουγγέρη και της Χριστίνας 
Κουλουμπή. Το θέατρο θα γεμίσει χρώματα, χορούς, κοστούμια 
εμπνευσμένα από  παραδοσιακές φορεσιές  της πατρίδας μας 
και ακόμα παραδοσιακή  μουσική  και τραγούδια  της κάτω 
Ιταλίας, σε ένα σύμπαν όπου η μαγεία της ζωής θα συναντηθεί  με 
αυτή του θεάτρου. 

Παίζουν οι ηθοποιοί (με αλφαβητική σειρά): Ελίνα Γιαννάκη, 
Άρης Δελαγραμμάτικας, Μαρία Καμακάρη, Στέφανος Κορρές, 
Χριστίνα Κουλουμπή, Ελένη Μπουκουβάλα, Γιάννης Νικολάου, 
Αλεξάνδρα Σκένδρου.

Σάββατο

Αυγούστου
10

Δευτέρα

Αυγούστου
12



ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΣΩΚΡΑΤΗ ΜΑΛΑΜΑ
µαζί του στο τραγούδι η ΙΟΥΛΙΑ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗ
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Μουσικοί: 

Γιάννης Παπατριανταφύλλου (κοντραμπάσο), Κυριάκος Ταπάκη 
(λαούτο, μπουζούκι,) Κλέων Αντωνίου (ηλεκτρική κιθάρα), 
Καλογιάννης Βεράνης (βιολί, τρομπέτα, φωνή), Νίκος 
Μαγνήσαλης (τύμπανα), Γιάννης Μάλαμας (κρουστά, φωνή).

Ηχοληψία: Παναγιώτης Ηλιόπουλος – Τίτος Καργιωτάκης
Φωτισμοί: Χρήστος Λαζαρίδης Υπεύθυνος Σκηνής: 
Δημήτρης Κατέβας Παραγωγή: Novelvox

Ο θρυλικός «παππούς» της Δήμητρας Παπαδοπούλου μετά το 
ανέβασμα του 1997 και του 2012 επανέρχεται δυναμικά για να 
δώσει χαρά και γέλιο στα καλοκαιρινά μας βράδια και με 
περισσότερη «πίεση» από ποτέ.

Τον ρόλο του παππού ερμηνεύει ο Τάσος Χαλκιάς. 

Μαζί του: Κρατερός Κατσούλης, Μαριλού Κατσαφάδου,  
Δήμητρα Στογιάννη,  Ηρώ Πεκτέση και  Άρης Αντωνόπουλος.

Τετάρτη

Αυγούστου
14

«Ο ΠΑΠΠΟΥΣ ΕΧΕΙ ΠΙΕΣΗ» 
της Δήµητρας Παπαδοπούλου

Κυριακή

Αυγούστου
18
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Οι Stringless, το a cappella σύνολο από τη Θεσσαλονίκη που 
μετρά πάνω από δέκα χρόνια καλλιτεχνικής πορείας, έξι γυναίκες 
τραγουδούν και ανιστορούν όλες εκείνες τις στιγμές που τις 
έδεσαν μαζί. Το μοίρασμα τους γίνεται με μοναδικό όργανο τη 
φωνή χωρίς την συνοδεία άλλων μουσικών οργάνων, αυτό που
ξέρει πιστά να εκφράζει τα βάθη της ψυχής.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΙΣ STRINGLESS

Δευτέρα

Αυγούστου
19

Ομιλία και παρατήρηση της σελήνης από τον 
Όμιλο Φίλων Αστρονομίας Θεσσαλονίκης.

Έκθεση ζωγραφικής των μαθητών του Τμήματος προετοι-
μασίας για τη Σχολή Καλών Τεχνών του Οργανισμού 
Πολιτισμού & Αθλητισμού.

+

+

Εργαστήρια εκπαιδευτικής ρομποτικής για παιδιά

από την Eduact.

+

ΑΥΓΟΥΣΤΙΑΤΙΚΗ ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ
στο Μουσείο Αλιευτικών Σκαφών & Εργαλείων

στα Ν. Μουδανιά

Τρίτη

Αυγούστου
20

ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ:
Η ΜΑΣΑ ΚΑΙ Ο ΑΡΚΟΥΔΟΣ - ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ

Σκηνοθεσία: Ταμίλα Κουλίεβα

Οι αγαπημένοι ήρωες ζωντανεύουν σε μια μαγική θεατρική 
παράσταση βασισμένη στην ομώνυμη βραβευμένη σειρά της 
Animaccord. Η επίσημη θεατρική παράσταση, ζωντανεύει τον 
μαγικό κόσμο της παγκόσμιας επιτυχημένης νούμερο 1 σε θέαση 
σειράς κινουμένων σχεδίων, με τα αυθεντικά κοστούμια του 
εξωτερικού. 
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Η επανένωση της ιστορικής μπάντας του Αλκίνοου Ιωαννίδη 
αποτέλεσε ένα μεγάλο καλλιτεχνικό γεγονός. Είκοσι τέσσερα 
χρόνια μετά τις πρώτες τους κοινές εμφανίσεις και της 
ηχογράφησης του live album «ΕΚΤΟΣ ΤΟΠΟΥ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΥ»,  
οι σπουδαίοι μουσικοί συνεχίζουν και αυτό το καλοκαίρι τις 
εμφανίσεις τους σε ιδιαίτερους χώρους και φεστιβάλ, 
παρουσιάζοντας ένα πρόγραμμα γεμάτο δημιουργικότητα, 
συγκίνηση και ενέργεια.

Ένα πρόγραμμα γεμάτο από αγαπημένα τραγούδια, απρόσμενες 
διασκευές, αυτοσχεδιασμό και επικοινωνία. Μία ηλεκτρική γιορτή 
μέσα στα δύσκολα της εποχής μας, μια ολοζώντανη επιβεβαίωση 
της σχέσης μεταξύ των μουσικών και του κοινού, μία πολύτιμη 
μοιρασιά ψυχής που όλοι χρειαζόμαστε.

Η νέα παράσταση του Αλέξανδρου Τσουβέλα είναι εδώ και θα λέει 

Αλήθειες! Αλήθειες της καθημερινότητας, Αλήθειες της διπλανής 

πόρτας,  Αλήθειες για τη ζωή του,  Αλήθειες για τη ζωή σας. 

Όπως και να' χει ο Αλέξανδρος λέει πάντα τη δική του αλήθεια με 

μια οπτική που όλοι νιώθουμε και ζούμε ! 

Αλήθεια; Είστε έτοιμοι για μια παράσταση με πολύ story telling, με 

πολλές ερωτήσεις αλλά και στιγμές που εσείς οι ίδιοι γίνεστε 

πρωταγωνιστές; Εμείς είμαστε …

STAND UP COMEDY: 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  ΤΣΟΥΒΕΛΑΣ

Τετάρτη

Αυγούστου
21

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΛΚΙΝΟΟ ΙΩΑΝΝΙΔΗ

Δευτέρα

Αυγούστου
26
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RED CLIFF ROCK FESTIVAL 2024

Συμμετέχουν τα συγκροτήματα:

The SfenTones
Μία τριμελής γκαράζ πάνκ, μπάντα από τη Θεσσαλονίκη 
που δημιουργήθηκε το 2012. 
Μέλη της οι: Θέμης Γκαντίνας (τραγούδι, κιθάρα), 
Κοσμάς Γκαντίνας (μπάσο) και Σωτήρης Λιακόπουλος 
(τύμπανα). 

Sultry
Μία νεοσύστατη μπάντα από την Θεσσαλονίκη. 
Μέλη της οι: ΚΟΝΝΑ (φωνητικά), Αντώνη Γλαρό (κιθάρα, 
φωνητικά), Κωνσταντίνο Γλαρό (κιθάρα), Θοδωρή Ρεγκά 
(μπάσο), Χρήστο Πίνδη (τύμπανα, φωνητικά) και 
Μιχάλη Μπότζα (πλήκτρα).

«ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΑΜΑΞΙ ΜΕ ΔΥΟ ΑΛΟΓΑ»
Αφιέρωμα στον Γρηγόρη Μπιθικώτση

Ο συνονόματος γιος και άξιος συνεχιστής του Σερ 
της Ελληνικής μουσικής, Γρηγόρης Μπιθικώτσης, 

σε ένα μοναδικό αφιέρωμα στα τραγούδια 
που ερμήνευσε αλλά και συνέθεσε 

ο αείμνηστος πατέρας του.

Μαζί του η Σταυρούλα Εσαμπαλίδη και η λαϊκή ορχήστρα 
“Γρηγόρης Μπιθικώτσης”.

Συμμετέχει η χορωδία ενηλίκων του Π.Σ «Ο ΦΑΡΟΣ», 
με μαέστρο την κ. Ρεβέκκα Φελεκίδου.

ΕΛΛΑΔΑ, 
ΤΟ ΓΑΛΑΖΙΟ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ

Μία μεγαλειώδης συναυλία με τους:
Μελίνα Πασχαλίδου (σοπράνο), 
Γιώργος Τζιουβάρας (τενόρος - performer),
Ιωάννης Παπαχριστοδούλου (πιάνο), 
Γιάννης Κετάνης (βιολί - μπουζούκι),
Γρηγόρης Μαυρίδης (λύρα - τραγούδι), 
Νίκος Χαντζαρίδης (νταούλι).

Διοργάνωση: Σύλλογος Ποντίων Χαλκιδικής «Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ»
Κυριακή 11 Αυγούστου / Αμφιθέατρο Νέων Μουδανιών / Ώρα έναρξης : 21:30

Διοργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Ν. Μουδανιών «Ο ΦΑΡΟΣ»
Σάββατο 24 Αυγούστου / Αμφιθέατρο Νέων Μουδανιών / Ώρα έναρξης : 21:00

Διοργάνωση: Πολιτιστικός Επιμορφωτικός Σύλλογος «ΑΠΑΜΕΙΑ»
Σάββατο 31 Αυγούστου / Αμφιθέατρο Νέων Μουδανιών / Ώρα έναρξης : 21:00



PROTASI
smart ideas for smart people

www.protasi.gr  

Χ Ο Ρ Η Γ Ο Ι

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



Βιβλιοπωλείο «Γεωργίου» 

Εθν. Αντίστασης 15
(έναντι πάρκου Ν. Μουδανιών)

Προπώληση
εισιτηρίων

Η ώρα έναρξης θα γίνεται γνωστή, λίγες ημέρες πριν την κάθε εκδήλωση,
στην ιστοσελίδα του δήμου.

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ
ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ

Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΑ
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ



23733 50107 & 23733 50233

www. nea-propontida.gr
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